

UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO Faculdade de Ciências Farmacêuticas de Ribeirão Preto

Via do Café, s/n - 14040-903 - Ribeirão Preto - SP - Brasil Telefone: +55 16 3315-4273 / 3315-8557 e-mail: ppg.cfrp@usp.br

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS

RESULTADO PARCIAL – Edital PPG-CF 03/2024

A Faculdade de Ciências Farmacêuticas de Ribeirão Preto da USP torna pública o **Resultado Parcial** referente ao Edital PPG-CF 03/2024 dos candidatos aprovados no processo seletivo de ingresso junto ao Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas nos Cursos de Mestrado, Doutorado e Doutorado Direto no 1º semestre de 2025, nas áreas de concentração: "Medicamentos e Cosméticos" e "Produtos Naturais e Sintéticos". O processo de seleção foi realizado no período de 25 a 29 de novembro de 2024.

ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: MEDICAMENTOS E COSMÉTICOS

MESTRADO		
CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	
1º	Andressa Mitiko Sibata	
2º	Larissa Perussi de Castro	
3º	Victória Gomes Martins	
4º	Maria Fernanda Catani	
5º	Luis Antônio Rezende de Freitas	
6º	Lorena amorim Tiritan	
7º	Leandro Volpe Pucci	
8º	Maya Borges Scrideli	
9º	Maria Luiza Ferreira dos Santos	

DOUTORADO		
CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	
1º	Alisson Teixeira da Silva	
2º	Maria Eugênia Bombonato Rocha	
3º	Julia Casanova Durante	
4º	Mariana Sabra Candal Santiago de Lima	
5º	Ellen Nobrega de Azevedo	

ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: PRODUTOS NATURAIS E SINTÉTICOS

MESTRADO		
CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	
1º	Maria Vitória Pereira Vaz	
2º	Allandelon Alencastro Barbosa	
3º	Beatriz Alborgheti Soares	
4º	Alice Rhelly Veloso Carvalho	
5º	Ahmad Abubakar	



UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO Faculdade de Ciências Farmacêuticas de Ribeirão Preto

Via do Café, s/n - 14040-903 - Ribeirão Preto - SP - Brasil Telefone: +55 16 3315-4273 / 3315-8557 e-mail: ppg.cfrp@usp.br

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS

DOUTORADO		
CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	
1º	Claudia Verônica da Silva Crispim	
2º	Naiara Cristina Bessas	
3º	Mauricio Ferreira de Lima	

Conforme Edital:

- "13. Recurso contra o resultado poderá ser impetrado pelo candidato, encaminhando e-mail para o endereço ppg.cfrp@usp.br, até as 23:59h do dia 04 de dezembro de 2024, com o título do e-mail "Recurso para o Edital PPG-CF 03/2024".
- 14. O **Resultado final** será publicado no Diário Oficial e disponibilizado no site do Programa (http://fcfrp.usp.br/pg/pcf/selecao/) **até o dia 09 de dezembro de 2024**".